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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA NONA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DOZE DE DEZEMBRO DE 
DOIS MIL E DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. ###"f####li######l#tN#tf.###### 

llll#####Jl######llli####Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício-sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, às nove 
horas e três minutos (09h03min), realizou-se a Nona Sessão 
Extraordinária, presidida pelo Senhor José Roberto Martins Segalla e 
secretariada pelos Vereadores Reger Barude, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 13 Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi 
da Silva, Reger Barude, Sérgio Brum e Yasmim Nascimento. A seguir, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1 ° 
Secretário de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva, Ricardo 
Pelissaro Loquete, Yasmim Nascimento, Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto e Fábio Sartori Manfrinato. 
Passou-se à Ordem do Dia, sendo deferida a solicitação para que os 
processos em Discussão Única fossem discutidos e votados em bloco. 
Na sequência, foram apreciados os seguintes processos, constantes da 
pauta em Primeira Discussão: 141/19 - Projeto de Lei nº 47/19, que cria 
o Fundo Municipal para recuperação dos mananciais de águas 
superficiais e determina outras providências, de autoria do Prefeito 
Municipal, pendente de pareceres. Encaminhado o Projeto à Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento. A Presidente da Comissão, Vereadora 
Yasmim Nascimento, nomeou o Vereador Alexssandro Bussola como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Chiara 
Ranieri Bassetto, Luiz Carlos Bastazini e Ricardo Pelissaro Loquete, 
membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o 
parecer da Comissão por normal tramitação. Devido à ausência da 
Vereadora Teima Gobbi, Presidente da Comissão de Meio Ambiente, 
Higiene, Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais, houve a 
necessidade da indicação de um membro "ad hoc" para compor a referida 
Comissão. O Vereador Alexssandro Bussola nomeou o Vereador Marcos 
Antonio de Souza, que aceitou a nomeação. Na sequência, a Comissão 
deliberou por indicar o Vereador Benedito Roberto Meira como Presidente 
"ad hoc", que então nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como 
Relator. O parecer de normal tramitação elator foi então 
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acompanhado pelo membro "ad hoc", Vereador Marcos Antonio de Souza, 
e o Presidente "ad hoc" da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, 
Previdência e Direito e Proteção dos Animais anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 151/19 -
Projeto de Lei nº 49/19, que institui o Plano Diretor de Agua do Município 
de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal, pendente de pareceres. 
Encaminhado o Projeto à Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, 
a Presidente da Comissão, Vereadora Yasmim Nascimento, nomeou o 
Vereador Ricardo Pelissaro Loquete como Relator, que exarou parecer 
por normal tramitação. Os Vereadores Alexssandro Bussola, Chiara 
Ranieri Bassetto e Luiz Carlos Bastazini, membros da Comissão, 
acompanharam o parecer do Relator. A Presidente da Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da Comissão por 
normal tramitação. A Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, 
Previdência e Direito e Proteção dos Animais, o Presidente "ad hoc", 
Vereador Benedito Roberto Meira, nomeou o Vereador Marcos Antônio de 
Souza como Relator, que exarou parecer por normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Luiz Carlos Bastazini, membro da 
Comissão. O Presidente "ad hoc" da Comissão de Meio Ambiente, 
Higiene, Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos Animais anunciou o 
parecer da Comissão por normal tramitação. A Comissão de Obras, 
Serviços Públicos, Habitação e Transportes, o Presidente da Comissão, 
Vereador Manoel Afonso Losila, nomeou o Vereador Marcos Antonio de 
Souza como Relator, que exarou parecer por normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Luiz Carlos Bastazini, membro da 
Comissão. O Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes anunciou o parecer da Comissão por normal 
tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 276/19 - Projeto de Lei nº 114/19, que 
dispõe sobre parâmetros especiais para a regularização de edifícios 
concluídas antes de 28 de março de 2018, e dá outras providências, de 
autoria do Prefeito Municipal. Havia uma Mensagem Modificativa, 
pendente de pareceres. Após ser lida pelo Senhor 1 ° Secretário, a 
Mensagem foi encaminhada à Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação. O Presidente da Comissão, Vereador Alexssandro Bussola, 
nomeou o Vereador Natalino Davi da Silva como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação. Os demais membros da Comissão, 
Vereadores Benedito Roberto Meira, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa e 
Reger Barude, membros da Comissão, acompanharam o Relator. O 
Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e Redação anunciou 
parecer da Comissão por normal tramitação. A Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento, a Vereadora Yasmim Nascimento, Presidente da 
Comissão, nomeou o Vereador Alexssandro Bussola como Relator, que 
exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Chiara Ranieri 
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Bassetto, Luiz Carlos Bastazini e Ricardo Pelissaro Loquete, membros da 
Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A Presidente da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. A Comissão de Obras, Serviços 
Públicos, Habitação e Transportes, o Presidente da Comissão, Vereador 
Manoel Afonso Losila, nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação, sendo acompanhado 
pelo Vereador Marcos Antonio de Souza, membro da Comissão. O 
Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. 
Colocada a Mensagem Modificativa em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 287/19 -
Projeto de Lei nº 117 /19, que revoga a Lei nº 6331 , de 15 de março de 
2013, que autorizou o Poder Executivo a destinar uma área de terreno à 
LIGA BAURUENSE DE MALHA em regime concessão de direito real de 
uso, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 291/19 -
Projeto de Lei nº 122/19, que revoga as Leis nº 6645, de 05 março de 
2015 e Lei nº 6897, de 15 março de 2017. (Flex Label Indústria de 
Etiquetas e Rótulos Ltda), de autoria do Prefeito Municipal, pendente de 
pareceres. Encaminhado o Projeto à Comissão de Obras, Serviços 
Públicos, Habitação e Transportes, o Presidente da Comissão, Vereador 
Manoel Afonso Losila, nomeou o Vereador Marcos Antonio de Souza 
como Relator, que exarou parecer por normal tramitação, sendo 
acompanhado pelo Vereador Luiz Carlos Bastazini, membro da 
Comissão. O Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes anunciou o parecer da Comissão por normal 
tramitação. O Projeto foi, então, encaminhado à Comissão de Indústria, 
Comércio, Agricultura e Abastecimento. Devido à ausência da Vereadora 
Teima Gobbi, membro da Comissão, houve a necessidade da indicação 
de um membro "ad hoc" para compor a referida Comissão. O Vereador 
Natalino Davi da Silva fez sua própria indicação como membro "ad hoc". 
O Presidente da Comissão, Vereador Sérgio Brum, nomeou o Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato como Relator, que exarou parecer por normal 
tramitação, sendo acompanhado pelo membro "ad hoc", Vereador 
Natalino Davi da Silva. O Presidente da Comissão de Indústria, Comércio, 
Agricultura e Abastecimento anunciou parecer da Comissão por normal 
tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 292/19 - Projeto de Lei nº 123/19, que 
autoriza o Executivo a doar uma área de terreno à Empresa CENTRO DE 
EDUCAÇÃO INFANTIL "SANTO ANTÔNIO" - CEISA, de autoria do 
Prefeito Municipal, pendente de pareceres. Encaminhado o Projeto à 
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes, o 
Presidente da Comissão, Vereador Manoel Afonso Losila nomeou o 



• 
~mara Lttn1c~t' de gJatVtt 

BAURU 
~ 

Praça D. Pedro li, 1-50 - Centro - CEP 17015-230 - Fone: (14) 3235-0600 CORAÇÃO DE 
SÃO PAULO 

Vereador Marcos Antonio de Souza como Relator, que exarou parecer por 
normal tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador Luiz Carlos 
Bastazini, membro da Comissão. O Presidente da Comissão de Obras, 
Serviços Públicos, Habitação e Transportes anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. A Comissão de Educação e Assistência 
Social, o Vereador Sérgio Brum, Presidente da Comissão, nomeou a 
Vereadora Chiara Ranieri Bassetto como Relatora, que exarou parecer 
por normal tramitação, sendo acompanhada pelo Vereador Fábio Sartori 
Manfrinato, membro da Comissão. O Presidente da Comissão de 
Educação e Assistência Social anunciou o parecer da Comissão por 
normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 296/19 - Projeto de Lei 
nº 125/19, que cria o Fundo Especial para edificação da nova sede da 
Câmara Municipal de Bauru/SP, de autoria do Prefeito Municipal. Já 
submetido à Comissão de Justiça, Legislação e Redação, o Relator da 
Comissão, Vereador Benedito Roberto Meira, havia exarado parecer por 
normal tramitação. Em Plenário, os Vereadores Reger Barude e Luiz 
Carlos Rodrigues Barbosa, membros da Comissão, acompanharam o 
parecer do Relator. Na sequência, o Vereador Natalino Davi da Silva 
solicitou prazo regimental para análise e parecer. Em seguida, o Vereador 
Alexssandro Bussola, Presidente da Comissão, solicitou a suspensão dos 
trabalhos para reunião interna da Comissão. Deferida a solicitação pelo 
Plenário, foram suspensos os trabalhos às dez horas e trinta e cinco 
minutos (1 0h35min) . Reabertos os trabalhos às onze horas e trinta e 
quatro minutos (11 h34min), foi feita a chamada para a verificação do 
"quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger Barude, Sérgio 
Brum e Yasmim Nascimento. Ausente a Vereadora Teima Gobbi. Na 
sequência, o Vereador Natalino Davi da Silva anunciou que manteria o 
pedido de prazo regimental, sendo o Projeto retirado da pauta; 298/19 -
Projeto de Lei nº 127/19, que autoriza o Poder Executivo a garantir a 
operação de renegociação entre a Companhia de Habitação Popular de 
Bauru - COHAB Bauru e a Caixa Econômica Federal, agente operador do 
FGTS, referente aos empréstimos habitacionais vencidos junto àquele 
fundo, nos termos e condições da Resolução nº 809/2016 do Conselho 
Curador do FGTS, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
informou haver uma emenda. Colocada a emenda em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 219/19 - Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão de 
pessoas com Fissura Labiopalatina e/ou anomalias crânio faciais como 
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pessoa com deficiência no âmbito do Município de Bauru e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 268/19 - Projeto de Lei que dispõe sobre a divulgação de 
informações sobre obras públicas paralisadas, contendo os motivos, 
tempo de interrupção, valores empregados e nova data prevista para 
término pelo Poder Público de Bauru, de autoria do Vereador Benedito 
Roberto Meira. O Senhor Presidente informou haver uma emenda, 
pendente de pareceres. Encaminhados emenda e Projeto à Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, a Presidente da Comissão, Vereadora 
Yasmim Nascimento, nomeou o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete 
como Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores 
Alexssandro Bussola, Chiara Ranieri Bassetto e Luiz Carlos Bastazini, 
membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A 
Presidente da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o 
parecer da Comissão por normal tramitação. Encaminhados emenda e 
Projeto à Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes, o Presidente da Comissão, Vereador Manoel Afonso Losila, 
nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador 
Marcos Antonio de Souza, membro da Comissão. O Presidente da 
Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes 
anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. Colocada a 
emenda em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações; 269/19 - Projeto de Lei que declara 
de utilidade pública a LIGA REGIONAL DE BASQUETE CENTRO OESTE 
PAULISTA, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 282/19 - Projeto de Lei que autoriza as entidades 
religiosas a utilizarem as praças esportivas de propriedade da Prefeitura 
Municipal de Bauru, de autoria dos Vereadores Alexssandro Bussola, 
Sérgio Brum e Yasmim Nascimento. Tendo já tramitado pelas Comissões 
pertinentes, o Projeto estava pendente da manifestação dos membros da 
Comissão de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, sendo que o Vereador 
Reger Barude, Relator do Projeto na Comissão, já havia exarado parecer 
por normal tramitação. A Vereadora Yasmim Nascimento, membro da 
Comissão, anunciou em Plenário que acompanharia o parecer do Relator 
e o Presidente da Comissão de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, 
Vereador Fábio Sartori Manfrinato, exarou o parecer da Comissão por 
normal tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 293/19 - Projeto de Lei 
que dispõe sobre a obrigatoriedade de pais ou responsáveis por crianças 
em idade de vacinação, a apresentarem a caderneta de saúde e 
vacinação da criança atualizada de acordo com a sua idade, no ato da 
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matrícula em estabelecimentos de ensino públicos ou privados no 
município de Bauru e dá outras providências, de autoria do Vereador 
Fábio Sartori Manfrinato, pendente de pareceres. Encaminhado à 
Comissão de Educação e Assistência Social, o Presidente da Comissão, 
Vereador Sérgio Brum, nomeou a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto 
como Relatora, que exarou parecer por normal tramitação, sendo 
acompanhada pelo Vereador Fábio Sartori Manfrinato, membro da 
Comissão. O Presidente da Comissão de Educação e Assistência Social 
anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. À Comissão de 
Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e Proteção dos 
Animais, o Presidente "ad hoc", Vereador Benedito Roberto Meira, 
nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação, sendo acompanhado pelo Vereador 
Marcos Antônio de Souza, membro da Comissão. O Presidente "ad hoc" 
da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais anunciou o parecer da Comissão por normal 
tramitação. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Na sequência, foram apreciados em 
bloco os seguintes processos, constantes da pauta em Discussão Única: 
294/19 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Praça 
HERNANI GUIMARÃES ANDRADE a uma praça pública da cidade, de 
autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla; 295/19 - Projeto de 
Decreto Legislativo que dá denominação de Rua DURVAL GOMES DE 
CAMARGO a uma praça pública da cidade, de autoria do Vereador Roger 
Barude; 297/19 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de 
Rua WALDEMAR MEDRADE DE CARVALHO a uma via pública da 
cidade, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola; 129/19 - Moção de 
Repúdio aos Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal 
pela tramitação da PEC nº 18/2019 e do PLC nº 80/2019 na forma como 
se encontram atualmente redigidos, de autoria do Vereador Milton César 
De Souza Sardin; 130/19 - Moção de Aplauso ao Sensei Fabiano da Silva 
Teixeira pelo excelente trabalho prestado nas escolinhas de karatê da 
Semel, contribuindo para a formação de atletas competitivos e, 
consequentemente, para o desenvolvimento de melhores cidadãos 
bauruenses, de autoria do Vereador Francisco Carlos De Goes; 131/19 -
Moção de Aplauso à atleta bauruense Lauana Vitoria dos Santos Basilio 
pela dedicação em sua premiada e promissora carreira na modalidade 
polo aquático, de autoria do Vereador Alexssandro Bussola; 132/19 -
Moção de Aplauso à loja Comprando Nacionais e Importados pelos seus 
30 anos de existência e de muito sucesso em Bauru e região, de autoria 
do Vereador Roger Barude. Colocados os projetos em discussão e 
votação, foram aprovados por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em homenagem póstuma 
ao Senhor Nardi Silva Lara, por solicitação do Vereador Benedito Roberto 
Meira, e ao Senhor Aloísio Garmes, por solicitação de todos os 
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Vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrados os trabalhos da sessão às onze horas e cinquenta e cinco 
minutos (11 h55min) do dia doze de dezembro de dois mil e dezenove, 
ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo 
e assino. #####JU'I############################################## 
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